



Fédération des réseaux métier  
d'Administrateurs Systèmes et  
Réseaux (ASR) dans le milieu  
Enseignement Supérieur et  
Recherche

Prospectives RESINFO  
Visio, 08-10 Décembre 2020

A word cloud of terms related to the ASR network, including: Télécommunications, Objectifs, Echanges, Recherches, Formations, Universités, Technicien, Ingénieurs, Pratiques, BAP E, Partage, Unité, Compétences, ASR, Réseaux Régionaux, Technologie, Bonnes, Expériences, Groupe de Travail, Services, Administrateur, Sécurité, Organisation, Système, Fédération, Communication, Formations, Enseignement. The word 'RESINFO' is written vertically in large letters on the right, with a stylized 'R' that incorporates a network diagram.



resinfo.org

# Prospectives

## > ANF UST4HPC

<https://indico.mathrice.fr/event/225/other-view?view=standard>

- Avec Calcul, ANF 2020 reportée en 2021
- ½ journées du 18-29 janvier 2021
- Porteur RESINFO : David Delavennat
- Porteur CALCUL : Mathieu Bouilleau, Violaine Louvet

## > ANF 2022 : Stockage distribué avec Ceph - S3

- Comité d'organisation
  - ✓ Sébastien Geiger, Patricia Warin-Charpentier, Frédérique Ostré

## > ANF 2022 : FTTO

- Comité d'organisation
  - ✓ le groupe d'étude et de réalisation FTTO



# Prospectives

## > JTech FTTO

<https://indico.mathrice.fr/event/210/>

- Prévues en 2020, reportées mi-mars 2021 à Marne la Vallée
- Comité d'organisation
  - ✓ Gabriel Moreau et Bernard Maire-Amiot, David Gras, Alain Péan, Fabrice Lorrain, Julien Michel

## > JTech Ceph 1<sup>er</sup> niveau

- Comité d'organisation
  - ✓ Sébastien Geiger, Patricia Warin-Charpentier, Frédérique Ostré

## > JTech Ansible

- Comité d'organisation
  - ✓ Arnaud Da Costa, Richard Randriatoamanana



# Prospectives

## > JoSy DNS

- Comité d'organisation
  - ✓ Arnaud Da Costa, Karl, Philippe Hamy, Michel Le Coq

## > JoSy ODS2

- Comité d'organisation
  - ✓ Arnaud Da Costa, Sophie Corré, Sophie Nicoud



# Prospectives

## > Groupe SWMB

- Gaby Moreau, David Gras
- Poster JRES
- Contact avec ANSSI

## > Groupe WAPT

- Fabien Muller, Nathalie Vieira
- Finaliser l'ouverture du service
- Poster JRES

## > Groupe Munki

- Frédéric Boller, Arnaud Cruzel, Sophie Nicoud (suiveur)
- Reprise du groupe

## > Groupe Pi4x4

- Serge Borderes
- Evolution de la tablette tout-terrain

## > Groupe IoT

- Denis Pugnère
- Groupe RdE et RESINFO
- ½ journée de présentations et de retours d'expériences

## > Groupe Clavardage

- David Rousse, Gilian Gambini, Gabriel Moreau (suiveur), Gauthier de Smet, Benjamin Lecha, Béatrice Montbroussous
- Reprise du groupe

## > Groupe Ceph

- Sébastien Geiger, Patricia Warin-Charpentier
- Reprise du groupe
- Jtech en 2021 et ANF en 2022

## > Groupe ZFS

- Philippe Hamy, Michel Le Coq, Corinne Poisson
- Création du groupe
- ZFS pour les « petites » équipes



## *Prochains Comit es d'Animation*

- > 2021 : Strasbourg, 14-16 D cembre
  - Organis  par X/Stra
- > 2022 : Orl ans
  - Organis  par Mardis de l'Informatique



Merci   tous pour votre participation